

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

常安镇举行党建主题公园启用暨“星火常安”宣讲团成立仪式 “星火常安”宣讲团守好红色根脉

记者 温欣欣 通讯员 杨喆 夏恋恋

日前，常安镇举行党建主题公园启用暨“星火常安”宣讲团成立仪式，正式启用常安镇党建主题公园，为“星火常安”宣讲团及其分队授旗并颁发聘书，共同发扬中国共产党“星火”奋斗精神。

“物质粮仓”变身“精神粮仓”

活动开始，参与人员一同见证了党建主题公园启用揭牌仪式，并一起参观浏览。

常安镇党建主题公园前身为常安镇粮仓，6个连体圆顶粮仓建于1967年，面积为400多平方米，可储存粮食达到15万公斤左右。为强化党建引领，全面提升党员干部精神状态和工作能力，常安镇自去年起对粮仓进行了修缮整改，设置了党建馆、廉政馆、统战馆和乡贤馆，展示相关资料，把“物质粮仓”提升为常安人的“精神粮仓”。

主题公园内的展板展示了常安镇党组织的历史沿革，由最初的中共小剡支部建立到目前56个党支部，常安镇的“星火”力量在这片土地上飞速蔓延，充分展示出党旺盛的生命力和战斗力。

之后，常安镇党建主题公园将作为重要红色教育基地，串联中共富阳中心支部史料展示馆、安永党风馆、沧洲新四军渡江战役遗址等形成红色研学路线，有序引导全镇党员游学参观。

六大宣讲队全阶层覆盖

现场，“星火常安”宣讲团团长以及各宣讲队代表依次上台，接过授旗与聘书。“星火常安”宣讲团涵盖“红色先锋”宣讲队、“草根”宣讲队、“青年说”宣讲队、“红心中帼”宣讲队、“飞翔少年”宣讲队、“滴水公益”宣讲队等6支队伍，是常安镇通过前期各单位、各科室以及党员、团员、妇联各线推荐选拔，并充分挖掘乡

贤中能言会道的代表人士，结合常安镇前期宣讲队伍力量组建而成，全宣讲团共有50余人，实现年龄、阶层全覆盖。

随后，“星火常安”宣讲团各宣讲队依次进行了首轮宣讲。宣讲员们立足自身实际，结合常安发展，为观众们带来了一个个生动的党史故事。其中，杭州市富阳区滴水公益服务中心党支部书记、富阳区新联会副会长王旭东将其参与抗震救灾的公益故事娓娓道来，并表示将开启一条串联新疆、西藏、青海、云南、贵州等西部地区的党史巡回宣讲路线，把“星火常安”的党史故事带到西部地区乃至全国各地，扩大“星火常安”宣讲团的影响力和辐射力。

下一步，常安镇“星火常安”宣讲团将梳理宣讲“菜单”，形成微党课体系，结合党员固定主题党日，通过“广场集中宣讲”“大喇叭街头宣讲”“入户拉家常宣讲”等多种形式，把党史宣讲带到田间地头，送入每个寻常百姓家。

“月泉云雾”月和茶走俏 后续将修建和山观景台、游步道

记者 温欣欣 王杰 通讯员 江栗峰

“和山不墨千年画，湘水无弦万古琴”。在新登镇和山村，有一座自明代起便为许多文人墨客所喜爱的山——月和山，山形似月牙，山高峰险，终年云雾缭绕。近日，月和山顶近百亩茶树抽出了新芽，自明朝便被推为贡茶的月和茶也渐渐重焕生机。

今年的月和茶已基本预订完

云雾滋养了山间的茶树，月和山老山顶的月和茶便是不可多得的好茶。据康熙时县志记载，早在1368年，月和茶便被推为明朝贡茶。月和山顶的古茶树园，历经了100多年的风雨，至今尚存约35亩。前些年，因交通不畅、基础设施欠缺，老茶树也缺乏管理。

和山村村民洪群义曾在东北做过茶叶生

意，对好茶情有独钟。5年前，因不忍家乡茶山荒废，他毅然承包了这片老茶园，并出资240多万元，整理出了老山顶古茶园，修建了上山公路，在山上修建了水池，并建设了部分基础设施，又流转承包了部分土地，还种了约60亩新茶树。

今年，这些新种下的茶树也开始有了一定的产量。“去年大概只有75公斤的茶叶，今年产量预计有225公斤。”洪群义很开心，尽管茶叶产量增加了，但今年的茶叶已被预订一空。

“有几个爱茶的老板说，我的茶叶有多少要多少，价格是他们帮我的，不愁卖。”洪群义介绍，老茶园明前茶的价格在每公斤2400元—3200元，新茶园的明前茶价格约为每公斤2000元，明后茶则在每公斤1600元左右。据他预估，今年月和茶的销售总额约有40万元。

致力于推广“月泉云雾”品牌

洪群义也不单单闷头种茶，更有推广月和茶品牌的想法。去年，他注册了“月泉云雾”商标，并专门聘请了一位北京的设计师设计商标图案。

“生于高山，被云雾滋养，可以说是月和茶最大的亮点，商标也融合了高山和云雾的元素。”洪群义对商标成品十分满意，这一雅致的商标加上精致的包装，也极大地突出了月和茶的品质与特色。

除了茶园，洪群义还对月和山的日出与云海情有独钟。下半年，他打算在山上建造一个观景台，修建游步道，以便于游客与摄影爱好者们上山观赏、拍摄日出与云海。“在游步道两旁种上柿子树，让月和山除了月和茶还有更多吸引人的东西，后续或将继续增加餐饮与住宿等服务。”对于日后的发展，洪群义也做了许多规划。

新闻集束

■ 东洲街道

部署国卫复评“三小行业”规范工作

本报讯(通讯员 徐柳君)4月1日，东洲街道办事处联合社区卫生服务中心，邀请“三小行业”小旅店、小理发店、小浴室等近100多家单位，就东洲街道国卫复评“三小行业”规范工作进行部署。

会议对国卫复评的背景、时间、重点项目等作了说明，并提出具体要求。区卫生健康综合行政执法队成员就“三小行业”基本卫生要求做详细解读。会议同时布置了疫情防控和疫苗接种工作，要求全街上下切实做好亮码测温、戴口罩常规防疫工作，并要求公共场所工作人员尽快进行疫苗接种。通过此次培训，进一步提高了“三小行业”从业人员对卫生知识和国家卫生城市复评工作的意识。

■ 渚渚镇

抓实抓细抓早汛前准备

本报讯(通讯员 许杭琪)日前，渚渚镇召开2021年防汛工作部署暨水利工程管理员培训会议。会议要求，要提高政治站位，做到责任到位、提早部署、准备充分、整改到位；要夯实工作举措，深入排查处置风险隐患、加强水利工程的调度、夯实水利工程基础、强化关键环节防御措施；要加强组织协调，明确指挥体系职责分工，明确工作纪律，提高应急处置能力。

开年以来，渚渚镇认真开展防汛准备工作，对辖区水利工程、地质灾害、危旧房、避灾场所进行检查。明确责任分工，完善指挥体系和应急预案；梳理存在隐患，制定整改和度汛措施；检查保障力量，补充物资和队伍资源。坚持以人为本、以防为主，恪守“宁可备而不用，不可用时无备”的底线思维，提高全镇自然灾害防御能力。

■ 永昌镇

全面打好“最清洁”乡村环境整治攻坚战

本报讯(通讯员 袁国育)4月6日，永昌镇召开迎检全区打造“最清洁”乡村环境工作督查部署会议。会上，永昌镇负责人指出，从4月开始，结合富阳区高水平打造“最清洁”乡村环境工作任务要求，在全镇5个行政村和机关、企事业单位范围内集中力量常态化开展“三清理、三整治、三提升”行动，持续改善全镇环境质量，提升人居环境水平，建立健全环境长效管理机制，全面打好“最清洁”乡村环境整治攻坚战。

同时，在全镇范围内建立4个机制，从提高站位，统一思想；闭环管理，全力推动；加强宣传，营造氛围三方面落实工作要求。明确工作标准体系及责任分工，强化责任意识，做到专人有专责，专责有专人。

富阳区富春78号地块(电力城区块)有机更新项目房屋 搬迁公告

因富阳区富春78号地块(电力城区块)有机更新项目房屋搬迁需要，对涉及该区块搬迁范围内的房屋进行搬迁，现将有关事项公告如下：

一、项目名称

富阳区富春78号地块(电力城区块)有机更新项目

二、搬迁范围

东至北渠，西至恩波大道，南至光明路，北至孙权路。具体范围以富阳区富春78号地块(电力城区块)有机更新项目房屋搬迁红线图为准。

三、搬迁人和被搬迁人

搬迁人：杭州富阳城市建设投资集团有限公司

搬迁实施单位：杭州市富阳区人民政府春江街道办事处

被搬迁人：搬迁范围内的房屋所有权人

四、房屋评估、签约、腾空时间

评估完成时间：2021年4月30日前

签约完成时间：2021年5月15日前(具体签约截止日期以公告为准)

腾空完成时间：2021年6月15日前

特此公告

杭州市富阳区人民政府春江街道办事处

2021年4月7日

